

让中美青年“相知相近”

——习近平主席复信美国肯恩大学校长鼓舞美国教育界交流合作热情

新华社记者

“习主席给我复信，我感到非常惊喜。”美国肯恩大学校长拉蒙·雷波列特对新华社记者说，“习主席诚挚的话语，给人以力量。”

近日，习近平主席复信雷波列特，鼓励中美两国高校加强交流合作，为促进中美友好贡献力量。在复信中，习近平主席回忆起2006年见证中美合作创办温州肯恩大学签约仪式的经历，还特意请雷波列特转达对前任校长法拉希博士的问候。

习近平主席对这所学校的关怀，对中美教育交流合作的重视，对老朋友的珍视和惦念，都让雷波列特深受感动。他对记者说，要持续努力，推动习近平主席亲自关心推动的这中美合作办学项目更上一层楼。

法拉希博士在夏威夷接受新华社记者采访时说，收到习近平主席的问候让他“感到非常荣幸”。“正是习主席的远见，为我们这番事业打开了局面。”他说。

“要将这项事业带向下一个辉煌”

7日，温州肯恩大学举行毕业典礼，雷波列特应邀出席。这所高校近年来排名不断提升，今年迎来第一届共9名博士生毕业——好消息不断传来，“让我们倍感振奋”。

“习主席开启的这项事业已经结出了丰硕成果，不管是美中校区间，还是省州间，都形成了紧密的合作关系，为推动中美教育合作提供重要支持。”雷波列特向新华社记者讲起致信习近平主席的初衷。

2006年5月，在时任浙江省委书记习近

平关心推动下，温州大学和美国肯恩大学正式签约，决定合作创办温州肯恩大学。2014年，经教育部批准，温州肯恩大学正式设立，目前共有本硕博学生约4500人，已培养8届本科毕业生总计3300余人。2015年9月，习近平主席访美期间在西雅图出席第三届中美省州长论坛并发表讲话时专门提到这所大学“运转良好”。

温州大学原党委书记谢树华见证了温州肯恩大学的发展历程。他告诉记者，浙江省与新泽西州1981年建立了友好省州关系，这一机缘促成了中美合作创办温州肯恩大学。

2006年，法拉希博士与到访新泽西州和肯恩大学的习近平“深入交谈了数小时”。多年来，一次又一次访华经历让他看到一个不断发展、持续创新的中国，而学校所在的浙江省在科技创新领域一直走在前列。“正如习主席2006年所说，我们是选对了地点、选对了时间。”法拉希博士说。

雷波列特说，温州肯恩大学的发展是一场“接力赛”，习近平主席当年同法拉希博士为这段合作交流的佳话“开篇”，“而今我们要将这项事业带向下一个辉煌”。

“青年是改变未来的力量”

位于美国新泽西州的肯恩大学主校区学生中心走廊内，悬挂着该校各个校区的照片。其中，温州肯恩大学美丽的校园风景以及奠基仪式的照片，吸引着人们的眼光。记者在校园采访的每个人都了解这个中美合

办项目。习近平主席在复信中指出，教育交流合作有助于促进两国人民特别是青年相知相近，是发展中美关系的未来工程。

“青年是改变未来的力量。”雷波列特说，学习交流将让年轻人找到更多共同点，帮助他们接过中美民间友好的接力棒。

“我们通过设立人工智能、计算机科学等创新项目，鼓励更多学生去中国交流，借此推动两国学生加深了解。”雷波列特说。

过去18个月，雷波列特已4次来华。他给自己制订的目标是，每个学年至少到中国3次。他认为，想让两国学生理解“交流合作之美”，教育者应作出表率。

美国肯恩大学商业管理专业大三学生达亚娜·卡斯塔涅达打算明年暑假申请到温州肯恩大学交流。“关于中国，我愿意了解更多。”

该校运动科学专业大四学生贝芭·埃顺说：“有机会我也一定要到中国看看。如果我们能敞开心扉，走到一起，了解和理解彼此，进而形成共识，肯定会带来改变。”

温州肯恩大学党委副书记严晓鹏表示，温州肯恩大学一直积极推动中美青年学生交流合作，累计推动了超1750人次的中美学生互动交流，今年暑假还会有25名美国学生来华交流。

“习主席的复信是对我们所作努力的高度认可。”已在温州肯恩大学任教近5年的美国教师米克·巴默表示，“中美青年一代走得

更近，不仅有利于彼此了解，还会让世界更美好”。

“这是未来处理好两国关系的关键”

“欢迎你和美国教育界其他人士多来中国走走看看”，习近平主席在复信中传递的信息，让美国教育界人士受到鼓舞。

美国中美研究中心特聘研究员、曾任昆山杜克大学常务副校长的丹尼斯·西蒙说，“中美教育交流和学术合作一直是双边关系基础要素之一”。

中美教育基金总裁马德琳·罗斯(中文名饶玫)说，习近平主席复信新泽西州肯恩大学校长，是对两国继续开展教育交流的大力支持。“我们需要让中美两国年轻人有机会了解对方国家，到对方国家学习，这是未来处理好两国关系的关键。”

中美各种形式的教育合作项目快速发展。除了温州肯恩大学，昆山杜克大学、上海纽约大学和天津茱莉亚学院也都为人熟知。约翰斯·霍普金斯大学与南京大学合作成立的中美文化研究中心等数十个其他类型的合作项目也在积极推进中。

法拉希博士对习近平主席的理念非常认同。他说：“美国父母和中国父母对子女的期望并没有什么不同，都希望子女拥有比自己更好的机会，而高等教育是实现这一梦想的载体之一。这对两个国家相互理解合作非常重要。”(记者：杨士龙 魏一骏 赵越 乔继红) (新华社温州/纽约6月7日电)

2023年全国因灾倒损住房恢复重建取得积极进展

据新华社北京6月7日电(记者周圆)2023年部分省份遭遇严重洪涝、地震等重大灾害，倒损住房数量多。记者7日从应急管理部获悉，截至目前，全国因灾倒损住房恢复重建进展总体顺利。重建方面，全国已开工5万户，开工率达89.5%，已竣工2.2万户。修缮方面，除积石山地震灾区外，各地住房需修缮任务已基本完成，总体竣工率超过96%。

应急管理部有关负责人介绍，2023年全国自然灾害形势严峻复杂，据统计，27个省份有因灾倒损住房恢复重建任务，需重建住房5.6万户、需修缮住房26.2万户。

各地各部门按照党中央、国务院决策部署，切实加大工作力度，压实地方责任，扎实推进全国因灾倒损住房恢复重建工作。国家防灾减灾救灾委员会办公室下发《关于抓紧推进

因灾倒损住房恢复重建工作的通知》，进一步部署推动有关工作；应急管理部牵头启动因灾倒损住房恢复重建部际协调机制，发展改革、住房城乡建设等部门在灾损评估、重建规划、政策帮扶、技术指导、项目推进等方面加强政策协调；财政部、应急管理部加大中央救灾资金预拨力度，及时组织倒房重建资金清算核拨，安排用于支持倒损住房恢复重建的中央救

灾资金超8亿元；定期汇总各地进展情况，对部分进度落后省份强化督促，加强重灾省份指导，派出工作组实地推动解决困难问题。

截至目前，天津、内蒙古、辽宁、吉林、江苏、福建、江西、山东、河南、湖北、广东、重庆、陕西、宁夏等14个省份已完成全部重建和修缮任务。山西、黑龙江、湖南、广西、四川、贵州、云南、西藏等8个省份正有序推进，竣工率超过80%。北京、河北去年洪涝灾情较重，倒损住房恢复重建任务量大，目前修缮任务已全面完成，重建竣工率超过40%。甘肃、青海主要为积石山6.2级地震重建任务，目前已陆续开工建设，正在有序推进。

华阳舰在中国南沙群岛仁爱礁海域巡航值守(5月5日摄)。

2024年5月，隶属于中国海警局第五局的华阳舰，结束了当轮仁爱礁巡航值守任务回到海南省三亚市。本轮巡航值守，华阳舰及其海警执法人员们与其他海警舰艇一起，在高温、高湿、高盐的环境中连续工作数十天，坚定守卫祖国南沙海疆，维护祖国海洋权益。

新华社记者 浦晓旭 摄



莫迪正式当选印度全国民主联盟领导人

新华社新德里6月7日电 印度全国民主联盟7日举行会议，正式推举纳伦德拉·莫迪为该联盟领导人，为莫迪第三次出任印度总理奠定基础。

据印度媒体报道，在当天会议上，全国民主联盟各党派就组建新一届政府进

行谈判，并推举莫迪作为联盟领导人。报道说，莫迪领导的印度人民党及其友盟党派均对莫迪担任联盟领导人表示支持。

根据印度选举委员会5日凌晨公布的印度人民院(议会下院)第18届选举

最终计票结果，执政党印度人民党主导的全国民主联盟获得过半数席位，有权组建内阁。印度总统穆尔穆5日接受莫迪辞呈并宣布解散第17届人民院，为组建新一届政府铺平道路。

据报道，莫迪将于9日宣誓就职。

九富城发集团总经理招聘公告

吉林九富城市发展投资控股(集团)有限公司(简称“九富城发集团”)，是长春市九台区委、区政府为加快城市建设，优化整合城市资源，按照现代化、市场化、多元化发展格局组建的国有独资企业。九富城发集团作为城市建设运营主体、国有企业整合经营主体和产业运营主体，业务涵盖建筑、文旅、冷链物流、农业畜牧、土地治理等，是一家未来前景广阔、实力雄厚、发展强劲的大型国有集团企业。

一、岗位职责：1. 制订发展战略。根据集团定位、使命、愿景以及整体发展要求，组织制订集团战略规划并开展年度滚动修订。2. 建立管理体系。根据集团发展和管理需求，组织建立、持续优化支持高质量发展的管理体系；组织集团管理制度、流程的建设和修订。3. 负责经营管理。制订集团年度经营计划、财务预算并组织实施，负责各项指标的达成。制定年度绩效目标体系，并开展过程管理和定期考核。主持召开总经理例会/办公会，定期向董事会述职，并提交有关集团经营分析报告、重大改进方案。负责审核重大投融资方案、重大财务支出、经理层成员和各管理部门提交的工作报告。4. 开展外部联系。负责集团重大、危急、突发事件的协调和处理；负责代表集团参加外部公共关系活动。

二、任职条件：1. 学历及专业：全日制本科及以上学历，经济学、金融、财务管理、工商管理等相关专业。毕业于“985”高校、硕士研究生以上学历者优先。2. 年龄及工作经验：年龄在35-45周岁之间，10年以上企业管理工作经验，5年以上金融行业从业经验，特别优秀者可适当放宽条件。具有城投公司、银行对公业务、资产管理工作经验者优先。3. 专业能力：熟悉城投公司、银行对公业务、资产管理、投融资管理、投融资管理等专业技能，对城投公司业务有较深刻理解。具有CPA、CFA、法律职业资格、高级经济师等资质证书。4. 素质性格：具有较强的快速学习能力和逻辑分析能力，可以迅速了解新的行业并形成深刻洞察；具有优秀的独立思考能力、战略管理能力、组织协调能力、人际理解能力、决策能力、危机管理能力、表达能力，拥有对全局的把控和指挥能力，较强的业务洽谈能力；抗压能力强，适应快节奏和高强度的工作氛围。5. 其他：无重大违纪、处分等情况。

三、薪酬待遇：实行年薪制，具体薪酬面议，缴纳五险一金，五天八小时工作制，双休、法定节假日。享受采暖补贴、交通补贴、通讯补贴、早餐餐、节日福利、定期体检等福利待遇。

四、工作地点：长春市净月开发区天普路399号联系人：靳女士 招聘专线：0431-82311088、15326308600 电子邮箱：291745404@qq.com

关于长春净月潭旅游发展集团有限公司吸收合并长春昊源鹿业发展有限责任公司的通知

各债权人：长春净月潭旅游发展集团有限公司(注册资本33000万元)吸收合并长春昊源鹿业发展有限责任公司(注册资本100万元)，长春昊源鹿业发展有限责任公司注销，长春净月潭旅游发展集团有限公司存续。合并后，长春昊源鹿业发展有限责任公司资产归长春净月潭旅游发展集团有限公司享有，长春昊源鹿业发展有限责任公司债权债务由长春净月潭旅游发展集团有限公司承接。为保护合并各方公司债权人的合法权益，合并各方公司的债权人可以在收到本通知之日起30日内，或合并公告见报之日起45日内，要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此通知。
联系人：郑杨
电话：0431-84511935
地址：吉林省长春市净月大街5840号
长春净月潭旅游发展集团有限公司
2024年6月5日

关于长春净月潭旅游发展集团有限公司吸收合并长春昊源鹿业发展有限责任公司的通知

各债权人：长春净月潭旅游发展集团有限公司(注册资本33000万元)吸收合并长春昊源鹿业发展有限责任公司(注册资本100万元)，长春昊源鹿业发展有限责任公司注销，长春净月潭旅游发展集团有限公司存续。合并后，长春昊源鹿业发展有限责任公司资产归长春净月潭旅游发展集团有限公司享有，长春昊源鹿业发展有限责任公司债权债务由长春净月潭旅游发展集团有限公司承接。为保护合并各方公司债权人的合法权益，合并各方公司的债权人可以在收到本通知之日起30日内，或合并公告见报之日起45日内，要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此通知。
联系人：白佳宁
电话：0431-84511935
地址：吉林省长春市净月大街5840号
长春昊源鹿业发展有限责任公司
2024年6月5日

公告

北海永康物业服务服务有限公司股东马泽雄(身份证号22031919****3614):北海永康物业服务服务有限公司(统一社会信用代码91450500667037936B)将于2024年7月1日召开股东会(会议地址:广西北海市银滩海景园24幢3楼),审议延长公司经营期限及变更法定代表人等事宜,因无法与你取得联系,请你见报后,按本公告通知的时间、地点参加股东会,履行股东的权利和义务。
北海永康物业服务服务有限公司 2024年6月8日

公告

2024年6月1日在吉林省长春市永成乡二段村村委会北侧的公共厕所内发现一男性婴儿。发现时,孩子身上有胎带,皮肤表面沾有血迹,并有伤痕,没有任何衣物。
请上述儿童的父母或其他监护人自公告起60天内,持有关证件到白城市社会福利院认领,逾期无人认领者,福利院将依法进行安置。
白城市社会福利院
2024年6月7日

遗失声明

●吉林省四达网络科技有限公司营业执照正本,声明作废。
●吉林市广西街批发市场有限公司将公章、财务章、法人名章丢失,声明作废。
●吉林市联众房地产开发有限公司将财务章、法人名章丢失,声明作废。

关于旧车棚改造的公告

吉林日报社位于南湖新村70-71栋之间(长春市南湖大街与南湖西街交会处)的家属楼旧车棚因年久失修,需要进行维修改造,工程现寻求合作方。
公告日期:2024年6月4日至2024年6月13日
联系电话:19990520096
特此公告。
吉林日报社物业管理中心 2024年6月4日

出租

吉林日报社现有以下部分房屋出租:
1. 开源街鸿业花园144.31㎡门市。
2. 平阳街园东路交会,园东小区5楼195㎡。
3. 抚松路辉南街交会,富家花园锦城苑C栋12楼有电梯,101.54㎡。
4. 芙蓉路西五条交会芙蓉小区(东北书刊音像批发市场)35㎡门市。
5. 工农大路延安西一胡同交会,富苑盛世城E栋20楼有电梯,两户房屋,面积为51.25㎡。
6. 青岛路116号,宽城区医院对面4楼37㎡。
7. 青岛路116号,宽城区医院对面4楼45㎡。
价格面议,联系电话:19990520096